

## 棠下小學三年級學生文章 - 胡楠

### 喝茶 胡楠

早上，我一起床，打開窗盡情呼吸著清晨的新鮮空氣，欣賞著清晨的美景，不時地喃喃自語：「大自然啊，你多麼美麗！」

忽然爸爸大叫：「起床了，我們去喝茶。」

不一會兒，一家人就出發了，我們就來到了對面的「新翠苑」酒店，裡面人山人海，可多人啦！我們好不容易才找到一個位坐下來，點了各種各樣的早點，有燒麥、麵包、雞爪、豬肚和粥，我一邊拿著菊花茶，一邊品嚐著早點，不一會兒，桌面上的食物就被我們吃了個精光，弟弟還吃了滿嘴的油，真可笑。吃完後，爸爸買完單，我們就坐上了公交車，準備去香江野生動物世界玩。

### 「動物幼兒園」 胡楠

一個小時後，我們就到達了香江野生動物世界，我們買完票一進門，就看見了一個招牌「動物幼兒園」我好奇地望著招牌，問爸爸：「爸爸，動物也有幼兒園嗎？」「阿、、、、」爸爸也是一臉的疑惑，「那我們進去看一看吧。」我高興地說。進去一看，哦！一隻剛出生小河馬，它長著深棕色的外衣，尖尖的頭，四條又肥又短的小腿，非常的可愛。它一會兒去泡澡，一會兒去爬樓梯，真是頑皮極了。

還有一隻長二十厘米的小白虎和一隻十多厘米的小猴子，各放在兩個保暖箱裡面，正睡著懶覺呢！還看見許多蛋，其中最大的是鴛鴦蛋和鵝蛋，它們也放在保暖箱裡面，正準備孵它們的小寶寶呢。在一個櫥窗裡，有兩個模特，它們包著尿布，你猜它們是誰，它們就是和猴子同類的猩猩寶寶，我趕緊和弟弟跟著猩猩寶寶照了一張合影，就高興地離開了「動物幼兒園」。

### 可愛的考拉 胡楠

走著走著，我們終於到達了考拉廣場，考拉可是澳洲國寶哦。我們聽著廣播裡廣播員的指揮，向前走了三十米，啊！「我們看見考拉了！」我開心地大叫。考拉正躺在空調房裡吃樹葉呢。它長著灰灰的羽毛，胖乎乎的，兩隻圓圓的耳朵，扁扁的，真像兩個燒餅，它的眼睛有點禿出，像一顆彈珠，它的鼻子非常奇怪，像一顆大大的葡萄，還有它的嘴巴連著鼻子，在鼻子的下面。

考拉吃完樹葉後，它就抱著樹枝睡著了，樹葉真像它的寶貝。我們看見了知識版報上寫著考拉最喜歡吃桉葉，它白天就是吃了睡，睡了吃，晚上才出來活動。我們還看見了考拉看病用的工具，有查看它心臟跳動的，呼

吸情況的，精神狀態的工具，最有趣的是還有考拉專喝的奶粉呢，「哇，我的天啊，動物園裡的叔叔阿姨簡直把考拉當人啦。」

說著，我們就離開了考拉，我們最後還看了許多千姿百態的動物和表演，都非常的精彩，今天我非常愉快。

### 閃光棒 胡楠

晚上，我帶了兩元錢去買閃光棒，我帶著鄰居平平一起去買，一下去，我們就看見有許多小朋友拿著閃光棒在玩，我怕賣光，就迫不及待地跑著過去。

我拿出兩元錢對櫃檯前的阿姨說：「買六根閃光棒。」阿姨拿出一個箱子，裡面放著許多五顏六色的閃光棒，「你自己選你喜歡的六根吧！」阿姨說。我就底頭選了兩根粉色，一根藍色，一根綠色，一根黃色，一根橙色，選好以後，我就把兩元錢遞給了阿姨。我順手分了三根給平平玩。因為閃光棒的兩邊都有一個接頭，我和平平就把這兩頭連起來，就變成了閃閃發光的手鏈、腳鏈和項鏈，我們把這些鏈子帶在身上，然後就拉著手在草地上快樂地跳新疆舞，真是快樂無比的夜晚！

### 筆袋公公家裡的爭吵 胡楠

筆袋公公家裡吵吵鬧鬧，吵個不停的是文具們。看他們的眼睛瞪得多大，聽它們的嗓門提得多高。中性筆拄著柺杖，小鋼筆張大耳朵，調皮的圓珠筆急得蹦蹦跳。

首先發言的是中性筆，它的嗓門就像銅鼓敲「夥伴們，我的功勞最大，要寫文章誰也沒有我重要！」中性筆的話招來一陣嘲笑，頂不服氣的是小鋼筆：「哼，要是沒有我來寫文章，字就沒這麼漂亮。」圓珠筆說話頭頭是道，它和墨水一起反駁小鋼筆：「要是沒有我們，你也寫不出字。」學問深的要算是橡皮擦，它的話總是那麼深奧：「要講我的作用麼……哦，不說大家也知道。」

水平高的要數鉛筆，它總愛留在後面作總結報告：「只有我才是文章的主角，沒有我，文章就沒那麼奧妙。」